
DIVISIÓN FECHA CANT. PART. ART. DEL REGL.

6ta. 30/08/2025 2 (DOS) 200° A 2

6ta. 30/08/2025 1 (UNO) 201° A 1

6ta. 30/08/2025 2 (DOS) 200° A 8

5ta. 30/08/2025 1 (UNO) 204°

5ta. 30/08/2025 1 (UNO) 202° B

5ta. 30/08/2025 1 (UNO) 202° B

Primera Fem. 30/08/2025 2 (DOS) 200° A 8

DIVISIÓN FECHA CANT. PART. ART. DEL REGL.

6ta. 30/08/2025

6ta. 30/08/2025

CORDOBA, IVAN DEP. ARGENTINO

MASCARO, BENJAMIN SP. INDEPENDIENTE

LOPEZ, DAVID CULT. ARGENTINO

QUIÑONES, MATEO PICO F. C. 

                 Liga Pampeana de Fútbol
              Sanciones Dictadas por el H. Tribunal de Disciplina Miércoles 3/09/2025 

Presidencia:  A cargo de Julio R. Ballari.-

JUGADORES SUSPENDIDOS
APELLIDO Y NOMBRES CLUB

ROSSI, MARTIN (AUX) ALVEAR F. C. 

CUERPOS TECNICOS

APELLIDO Y NOMBRES CLUB

CEDEÑO, DIEGO (DT) ALVEAR F. C. SUSP. PROV. Art. 22º 

SUSP. PROV. Art. 22º 

PONCE, DILAM FERRO DE REALICO

FARIAS, URIEL FERRO DE REALICO

CAMPO, YANINA COSTA BRAVA

Expte. Nº 31/25 Alvear F. C. vs. Pico F. C. (5ta): Visto y considerando el informe del árbitro, se 
resuelve de forma unánime: 
 
1ro. Correr vistas a los Sres. CEDEÑO, Diego y ROSSI, Martín ambos integrantes del cuerpo 
Técnico de Alvear F. C. para que en el término de 5 (CINCO) Días realicen los descargos que crean 
corresponder ante éste Tribunal sobre lo relatado por el árbitro en su informe.- 
 
2do. Correr vistas al Sr. CONCHEZ, Francisco Presidente de Alvear F. C. para que en el término de 5 
(CINCO) Días realicen los descargos que crean corresponder ante éste Tribunal sobre lo relatado 
por el árbitro en su informe.- 
 
3ro. Correr vistas a Alvear F. C. para que en el término de 5 (CINCO) Días realice el descargo que 
crea corresponder ante éste Tribunal sobre lo relatado por el árbitro en su informe 

 

 


